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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului pe proiectul bilateral moldo-turc  

22.80013.0807.3TR Measuring the performance pf SMEs active in the agricultural sector and/or 

the food industry during the health crisis COVID-19: a study in the Gaziantep and Chisinau 

region, dr. ERHAN Lica, Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, Academia de Studii 

Economice din Moldova, pentru anul 2022, perfectat în baza audierii raportului și a concluziilor 

experților delegați (Adunarea Generală a Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte 

a Academiei de Științe a Moldovei din 20 decembrie 2022) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului.  

Scopul și obiectivele proiectului de a efectua o analiză a sectorului IMM pentru perioada pre și 

post pandemică au fost realizate. Au fost formulate recomandări pentru redresarea sectorului. În 

colaborare cu Camera de Comerț și Industrie au fost selectate 75 de IMM-uri din sectorul 

agroalimentar. A fost elaborat și testat chestionarul pe eșantionul pilot de IMM-uri. În baza 

acestuia au fost colectate date și incluse în cercetare. Datele colectate au fost analizate prin 

intermediul softului SmartPLS.  

 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații): 

Cercetările realizate au fost diseminate prin 3 participări la conferințe științifice internaționale 

din Spania, Italia, RM. A fost editată o monografie, 2 articole în materialele conferințelor peste 

hotare, 1 articol în materialele conferinței internaționale din RM, raportat la 1,5 unități din care 3 

cercetători și 3 cercetători angajați fără finanțare. 

 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc): 
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În urma cercetării au fost identificate mai multe recomandări utile atât pentru guvernare, 

cât și pentru antreprenori. 

 

IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat: 

Sunt angajați 2 tineri în proiect. 

 

Punctaj mediu acordat: 30 

 

Concluzii, recomandări:  

Scopurile și obiectivele au fost realizate în totalitate. Setul de recomandări este util pentru 

depășirea crizei în care se află RM.  

Rezultatele cercetărilor foarte importante pentru depășirea crizei în RM, motiv din care se 

recomandă o mai mare popularizare a rezultatelor prin intermediul mass media. 

 

Se propune calificativul general: FOARTE BINE. 

Raport aprobat 

 

 

 

Conducătorul 

Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                             mem. cor. Victor MORARU 

 

 

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                         dr. Natalia PROCOP 


